

巴士司機醞釀大罷工

今周投票表決 最快下周展開

【明報專訊】由於巴士司機與岸山巴士公司之間的合約，已於上周末到期，但勞資雙方仍未達成協議，巴士司機正醞釀本周進行投票，決定是否在合約談判破裂時全面罷工。雖然當局強調乘客不須驚慌，但如果罷工一旦定案，最快將會於下周展開，屆時大溫交通將更為混亂。

巴士司機所屬的加拿大汽車工人工會第111分會，將會於本周稍後展開會員投票，讓會員決定是否要

進行罷工。勞資雙方的合約已經在上周末到期，如果沒有獲得共識，很可能下周便會展開罷工。

為「家庭和平」作步行壯舉 好漢5800公里遠征聯國求撥款

【明報專訊】住在北溫、曾在中僑互助會協助有問題青少年的劉易斯（Bob Lewis）昨日宣布，他為「家庭和平而走」的步行籌款計劃，將在4月6日自和平拱門公園出發，每天走路40公里，長途跋涉5800公里，希望在今年的10月26日抵達紐約聯合國，向聯合國爭取撥款，促進家庭和諧，讓全球兒童在健康家庭成長。

劉易斯去年底創立One Step Foundation，目的為推動家庭和平。劉易斯4月6日開步以後，每天的進度，可上網www.onestepfoundation.org查看。

劉易斯這次準備了40雙襪子、10雙球鞋，他估計，從溫哥華走到紐約，大概要穿破10雙鞋，為了準備這次長征，他和結婚33年的妻子安妮（Leah Anne），過去兩年經常練習走路，累計也有3000多公里，他



劉易斯（紅圈所示）「為家庭和平之走」步行籌款活動，未開始已吸引大批支持者到場加油。（張伶銖攝）

總是來回在溫哥華和合普（Hope）之間走，一趟需約3天時間。他說，要完成這趟5800公里的長途跋涉，他和妻子已作好最準備。劉易斯還邀請有心加入請願的市民們，10月26日到紐約聯合國大門見面。

資方承認，一旦巴士司機開始罷工，公共運輸系統必會發生混亂情形。加上現時進行得如火如荼的加拿大捷運工程，大溫地區的交通狀況肯定是雪上加霜。

但有熟悉勞資談判的消息指出，投票決定是否罷工，只是一般勞資談判的程序，勞工方面只是希望設一條底線，促使談判順利。運輸聯線（Translink）方面也透露，就算事情演變至巴士司機全面罷工，當

局也擬好了應變機制，市民毋須驚慌。

不過運輸聯線發言人哈迪（Ken Hardie）則強調，罷工尚未定案，目前只是司機與巴士公司間的談判階段，運聯不宜作評論。

昨日有市民對媒體表示，在交通如此混亂的局面下，市民已經要承受許多壓力，但大家為公共交通系統的未來，都願意忍耐、互相遷就，巴士司機為何不可以？



巴士司機醞釀本周進行罷工投票。

（資料圖片）

省府增專上獎學金450個 供申請學生海外實習

【明報專訊】省長金寶爾昨日宣布撥款1100萬元，提供卑詩省最多450名公立專上學校的獎學金，讓他們前往國外學習。

金寶爾昨日是在第一屆學生議會（student congress）論壇上作出這項宣布。根據卑詩省專上教育廳，1100萬元撥款分為二部分，分別是1000萬元的「一個世界獎學金」（One World Scholarship），以及100萬元的「太平洋地平線獎學金」（Pacific Horizon），讓本省公立專上學校學生見識多元文化及世界觀。

專上教育廳還說，「一個世界獎學金」的名額最多400人，每人每年1000元至3000元不等，「太平洋地平線獎學金」的名額最多50人，每人每年1000元。省府並指定卑詩省Irving K. Barber獎學金協會負責管理及分派這兩種獎學金。

專上教育廳又說，本省的各公立專上學校將會向學生宣傳這二項獎學金，並且訂出申請截止日期等。

根據專上教育廳，申請人必須是公民或永久居民，在本省居住一年，至於其他相關學業上的資格可向就讀學校查詢。

中信「健康資訊日」月中舉行 設13專題演講21資訊攤位

【明報專訊】由中信中心主辦的「健康資訊日」將於4月14日（星期六）上午10時至下午5時，假本那比麗晶廣場二樓中信中心盛大舉行。

昨日的記者會還來了曾與劉易斯騎單車環遊各地的美國單車愛好者塔利（Brock Tully）。塔利說，他和劉易斯騎單車到過很多地方，他相信劉易斯可按時間完成壯舉。

攤位派發資料，皆免費提供。

以粵語進行的講座計有：

「抗老中藥及飲食須知」、「管好『入口』百病無憂」、「關節炎與治療」、「環境衛生與肺病」、「心臟疾病與危險因素」、「家居運動及輕鬆瘦身面面觀」。

以國語進行的講座計有：

「家居環境安全防跌須知」、「常見胃部疾病與診治」、「保健按摩與舒緩療法」、「脊椎保健與病症治療」、「家庭醫生與我（全盤保健計劃）」、「學習與壓力共處」、「BC省政府藥劑制度」。

同場更設有免費保健活動，包括血糖、血壓測試、健康問題解答、免費兒童牙齒檢查、運動治療示範、摔倒危機測試、體重指標量度。

歡迎各界人士攜同親友踴躍參加。查詢電話：604-877-8606。網址：www.ccmcana.org。

「健康資訊日」所有講座、資訊

省設模範學校被要求廣泛諮詢

【明報專訊】溫哥華學校局昨晚一致通過議案，要求省府在開設「模範學校」前先作出廣泛諮詢。

溫哥華學校局昨晚開會，討論省府開設「省級模範學校」的計劃。學校局一致通過要求教育廳提供模範學校的詳細資料，特別是有關這些學校的管治機制。學校局又要求省府須作充分的公眾諮詢才決定。

想，早日實現。

昨日的記者會還來了曾與劉易斯騎單車環遊各地的美國單車愛好者塔利（Brock Tully）。塔利說，他和劉易斯騎單車到過很多地方，他相信劉易斯可按時間完成壯舉。

溫哥華學務委員黃偉倫認為，學校局昨晚的決定，是家長的勝利，他們終於可就這些學校發表意見。

本那比小學法語歡迎報名

【明報專訊】本那比學校局昨日說，Ecole Capitol Hill小學今年9月的晚期法語課程仍然有空位，已完成5年級核心法語課程的學生，英語達到一定水平，可以報名就讀該校6年級的晚期法語課程（late French immersion）。



要做好一份工作，需要有好的工作態度、工作相關的知識和技巧。技巧包括一系列，其中必須具備良好的溝通技巧與管理技巧。

此時此地，這兩項技巧尤其重要。不少新移民抱怨自己在海外學歷高，奈何大才小用，終日抑鬱，箇中原因可能很複雜，但歸納而言，仍跳離這兩項因素。在工作上如何與上司、同事、下屬溝通，除了語言文化障礙，溝通技巧亦是一門高深學問。什麼該說，什麼不該說？何時說，對誰說？一些困難的話題如何啟齒？如何管理情緒？自我形象怎樣影響溝通？如何處理對

晉升之門：溝通與管理

組織屬下員工，使員工在受督導的情況下，完成預定的目標。領導才主要涉及發揮個人魅力與影響力，領導人要有遠見，制定策略與明確目標，充分發揮個人權威才可以影響團隊的行為，使下屬同心協力、問責、高效率，盡展潛能，取得成績。

管理是一門活學活用的學問，

要隨機應變及分析實際環境。管理人除了自己做好分工，亦要激勵團隊各人做好各自分工。要掌握管理技巧，必須不斷鑽研，從實踐中累積成敗經驗。

溫哥華學校局4月推出多項中文成人夜校進修課程，今晚假溫哥華John Oliver中學舉行兩場免費講座：7至8時：管理技巧與領導才；8至9時：溝通演說基本技巧。

查詢請電中文熱線604-713-4515或上網www.continuinged.ca登記，或直接到場參加。溫哥華學校局今年慶祝100周年，推出多項百年誌慶課程，以1907年的學費（1元）提供一個晚上的課程，不容錯過。

中華專業培訓學院——黃正心

葡萄酒釀酒坊

Chateau Vino Wine Cellar Ltd.

建立於1994年

Tel: 604-439-8483

地址：6340 Kingsway (@ Gilley) Burnaby

春季大特惠 3月1日- 4月30日

莫被虧低所愚弄 • 寶廉價高才明智

Chilean Merlot 紅葡萄酒 35% off

原價 \$115 相等於 \$75 /23 升

特價 \$75 /23 升

相等於 30 桶 (750ml 酒的容量)

Chilean Chardonnay 無甜味白葡萄酒 35% off

原價 \$115 相等於 \$75 /23 升

特價 \$75 /23 升

相等於 30 桶 (750ml 酒的容量)

葡萄酒(採自新鮮葡萄) 20% off

原價 \$210 相等於 \$165 /23 升

特價 \$165 /23 升

相等於 30 桶 (750ml 酒的容量)

優質冰酒 Riesling Ice Wine 35% off

原價 \$155 相等於 \$100 /11.5 升

特價 \$100 /11.5 升

相等於 30 桶 (375ml 酒的容量)

** 上述價錢不包括玻璃瓶

榮獲 1981、1983 年國際酒展金牌獎及證書，備有全自動裝酒及封瓶設備，快捷又衛生，歡迎團體或個人釀購。

歐洲人店主 Kira 正努力學習國語...與你分享釀酒心得。

★ 採用高級品質新鮮果汁及專業木桶釀製香醇葡萄美酒

★ 價格優惠 專業調製

★ 口味獨特之冰酒

最近十期開獎號碼

2月28日：(3)(6)(12)(15)(43)(44) · 37

3月3日：(3)(21)(27)(37)(43)(44) · 9

3月7日：(7)(9)(21)(29)(31)(47) · 12

3月10日：(9)(18)(28)(37)(42)(49) · 24

3月14日：(12)(19)(22)(34)(46)(47) · 36

3月17日：(13)(21)(23)(27)(28)(34) · 31

3月21日：(3)(7)(26)(30)(33)(46) · 32

3月24日：(1)(13)(19)(26)(32)(46) · 28

3月28日：(7)(20)(24)(25)(29)(45) · 36

3月31日：(4)(9)(16)(32)(37)(41) · 5

649 測彩

3月31日攬珠結果，0系再出4和9，走勢不俗；1系開出16

，狀態平平；2系交白卷，表現奇差；3系開出32和37，狀態回勇；4系開出41，走勢平穩。特別號碼5。該期頭獎仍無人中，彩金延至下期；二獎十票中，一票三角洲、一票西岸省分、一票魁省、六票安省和一票大西洋省分，每票彩金八萬六千多；三獎四百零三票中，每票彩金一千七百多元。下期彩金估計三千八百萬元。

0系走勢不俗，可選3和6。

1系狀態平平，選10或12。

2系表現奇差，冷選24或26。

3系狀態回勇，選擇34或38。

4系走勢平穩，選43或47。

最近十期走勢圖



為你建造夢想的家園



BUILDING EXCELLENCE SINCE 1974

比高建築

PECO CONSTRUCTION LTD.

PECO CONSTRUCTION